CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI 1

1-) Tanju her giin 3 adet gofret yedigine
gore 1 haftada toplam kag gofret yemistir?

2-) Elif tanesi 3 TL olan tokalardan 8 tane
aldi. Saticiya kag TL para éder?

4 )

- J

3-) Karagéz ile Hacivat gélge oyununda
bilet fiyat1 10 TL'dir. 6 bilet alan bir kisi
ka¢ TL para 6demelidir?

4-) Fil Necati hafta sonu 9 diiriim yedi.
Hafta igi ise hafta sonu yedigi diiriimiin 5
katini yemistir. Fil Necati bir haftada
toplam kag diirim yemistir?

\
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5-) Aslan'nin gitmis oldugu bir giftlikte 6
tane kegi, 7 tane tavuk vardir. Bu
giftlikteki hayvanlarin ayak sayilarinin
toplami kagtir?

\

J

6- ) Kral Sakir, aklindan bir sayi tutuyor.
Aklindan tuttugu sayi, 5 sayisinin 8 katinin
9 eksigidir. Kral Sakir'in aklindan tuttugu
say! kagtir?

7-) Keloglan 10 yasindadir.Annesinin yasi
Keloglanin yasinin 5 katindan 6 eksiktir.
Keloglan ve annesi yaslari toplami kagtir?

~

Cevap:

J

8- ) Piril'in oturdugu 5 katli bir binanin her
katinda 2 daire vardir. Her dairenin 8
penceresi olduguna gore bu binada toplam
kag tane pencere vardir?
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CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI 2

1-) Hayri 4 paket biskiivi aldi. Her pakette
9 adet biskiivi olduguna gére Hayri'nin
biskiivisi sayisi 5 desteden kag azdir?

\

J

2-) Remzi'nin cebinde 7 tane, 10 TL kagit
para vardir. Remzi tanesi 3TL olan
keklerden 5 tane, tanesi 4 TL olan
béreklerden 6 tane aliyor. Remzi'nin geriye
ka¢ TL parasi kalir?

\

y,

3-) Masa'nin elma sepeti 4 kavun aliyor.
Koca Ayi'nin elma sepeti 8 kavun aliyor.
Masa 7 sepet, Koca Ayi 5 sepet kavun
topluyor. Ikisi toplam kag tane kavun
toplamigtir?

\

J

4-) Ozi'nin yaptigi bir garpma isleminde
1.g¢arpan 6, 2.carpan ise 1.¢arpandan
4 fazladir. Bu garpma isleminde garpim
kagtir?

N

5-) Elif 8 yasindadir. Dedesinin yasi Elif'in
yasinin 10 katindan,9 eksiktir. Ikisinin
yaslari toplami kagtir?

6- ) Mert'in sinifinda 8 tane sirada

2 ogrenci , 6 tane sirada 3 6grenci
oturmaktadir.Mert'in sinifinda toplam kag
ogrenci vardir?

Cevap: A

J

A+B-C=?
Mandalina sonucu
ka¢ bulmustur?

~N

. J

8- )Kukuli'nin yaptigi bir gikarma isleminde
gikan 9, eksilen sayi ise gikan sayinin 4
katidir. Bu ¢gikarma isleminde Kukuli farki
ka¢ bulmustur?

~N

www.mebders.com - Iskender07




CARPMA ISLEMI PROBLEMLERi 3

1-) Mert 8'in 4 kati ile 9'un 3 katini
topluyor. Sonucu kag bulmustur?

~N

J

2-) Ibi 7 yasindayken annesinin yasi,
Ibi'nin yasinin 5 katidir. Annesi yasi su an
40 yasinda olduguna gore Ibi kag
yasindadir?

~

3-) Kukuli kilosu 9 TL olan muzlardan 4
kilo aliyor. Saticiya 50 TL veriyor. Kukuli
ka¢ TL para Gsti alir?

4-) Kaptan Pengu kumbarasina hafta igi
glinleri 6 TL, hafta sonu giinleri 8 TL para
atmaktadir. 1 hafta boyunca kag TL para
biriktirir?

\

5-) Nasrettin Hoca'nin ahirinda 10 inek, 8
tavuk,7 kegi, 5 horoz vardir.Bu hayvanlarin
ayak sayilari toplami kagtir?

\

6- ) Fil Necati 5 deste diiriimiin agagida
verilen € kadarini yiyor. Geriye kag diiriim
kalmisgtir? [

7x4=']

\

J

7-) Erdem'in yaptigi ¢carpma isleminde
1. Garpan 2, ikinci garpan ise birinci

garpanini 5 katidir. Erdem bu ¢arpma
isleminde birinci ve ikinci garpanlarin

garpimini kag bulmustur?

J

8- ) Maysa'nin bahgesinde 7 tane mese
agaci vardir. Kavak agaglarinin sayisi, mese
agaglarinin sayisinin 5 katidir. Bahgedeki
mese ve kavak agaglarinin toplami kagtir?

~
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CARPMA ISLEMI PROBLEMLERI 4

1-) Miige tanesi 6 lira olan kalemlerden 5 5-) Kadriye ve ailesi bir giinde 4 tane

tane aldi. Saticiya 50 lira verdi. Kag lira ekmek tiketmektedirler. Kadriye ve ailesi 1
para Ustii almalidir? hafta boyunca kag tane ekmek

\ tiketmislerdir?

Cevap:
J

Cevap:
2-) Kamil'in yasadigi apartmani 3 kathdir.

Her katinda 4 daire olduguna gére Kamil'in

apartmaninda toplam kag¢ daire vardir? 6- ) Sevim bardag: 5 lira olan meyve
suyundan 3 bardak icti. Saticiya 20 lira

4 ) verdi. Kag lira para sti almalidir?

W // ( \

Cevap:
\. J

3-) Keloglan'in 5 tavuk ve 4 kegisi \_ Cevap: Y
vardir. Tavuk ve kegilerin ayak sayilar:
toplami kagtir?

7-) Mine'nin sinifinda 6 erkek 6grenci

4 pprn— — ) vardir. Mine'nin sinifindaki kiz dgrencilerin
= sayisi, erkek &grencilerin sayisinin 2 katidir.
Mine'nin sinifi mevcudu kagtir?

\

Cevap: )

Piril garpma isleminin yer degistirme 8: ) Bir giinde 3 bardak SGI i?en.Er'.dem 4
szelligini kullanarak (T x @ = 2 ) glinde toplam ka¢ bardak siit igmistir?

isleminin sonucunu kag bulmustur? )

\

Cevap: )
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